Nume:

<Unghiuri complementare
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56°

unghiul complementar:

62°

unghiul complementar:

89r

[e]

y A
A

unghiul complementar:

Atunci cand suma a doua unghiuri este egala cu 90 °, ele sunt numite unghiuri complementare.
—_ o
Exemplu: LA=60
30° L B=30°
60° + 30° = 920°
60° . L
\ 5 LA si £ B suntunghiuri complementare.
Gasiti complementul fiecarui unghi.
a. b. C.
[e] 790
48 R , 21° S
L4 N L4
unghiul complementar: unghiul complementar: unghiul complementar:
d. e. f.
45°
13°
36°
unghiul complementar: unghiul complementar: unghiul complementar:
. 4

g. h. i
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\Unghiuri complementare

RASPUNSURI

a. b. c.
° o 79°
/ . ) 21 .
L4 N L4
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unghiul complementar: 42 unghiul complementar: 69 unghiul complementar: 11

d. e. f.
45°
13°

o o o
unghiul complementar: 54 unghiul complementar: 45 unghiul complementar: 77

h. i

d. .
7 ) 890
«— 4
A

34° i : 28° - : 1°
unghiul complementar: unghiul complementar: unghiul complementar:




Nume:

(Unghiuri complementare

./

Gaseste unghiurile complementare.
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70° J
R S
LIRS =
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LLIK=
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LUVX =

49°
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LGHJ =

65°
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